PAP AN TRAC PE THI GIUA HQC Ki I MON TOAN KHOI 12

L. PHAN TRAC NGHIEM: 6,0 diém
Ma dé: 132
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PHAN TU LUAN: 4,0 DIEM
Thi sinh 1am cach khac ding vin cho diém tbi da.

CAU Tinh thé tigh cuia khdi lang try tam giac déu co tat ca canh bang4. PIEM
( Khong can vé hinh)
1 +) V =Bh
0,5d
4’3
+) B= f — 43,
+) Goi V la thé tich cia khéi ling tru , ta co
V = Bl = 4.443 = 16v/3.




Cho hinh chop tir giac déu S.ABCD c6 canh day bang 2a , d6 dai canh bén

béng a\/g .
1) Tinh theo a thé tich cua khéi chop S.ABCD .
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+) Goi O 1a tdm cua hinh vuong ABCD .
+) S.ABCD 1a hinh chép tir gidc déunén SO L (ABC’D) .
WDV, =508, U
s.ABcp — 3 apep
+) S =AB° = (2a)2 = 4a”. ) 0.5
+) AC 1a dudng chéo ctia hinh vuéng ABC'D canh 2a nén 0,5
AC =2a2 =22 a.
+) A0 = %.AC — .
+) Tam giac SAO vuodng tai O nén:
SO =\SA* — A0* = 52> — 24> =af3.
‘ 1 , 43,
+) Thay (1),(2) vao (*) Ve e = g.a\/g.éla = Ta .
2 ) Tinh theo akhoang cach tir diém A dén mit phéng(SCD) .
+) Goi H 1a trung diém cua CD .
. 1 3.V acp
NTacs: Vo) = 8,0, A(SCD)) = d (4, (50D)) = o, 0,5
1 3,
Vsacp = E'VS.ABCD 3 ¢
0,5

SH =SC? — HC? = 5d” —d® = 2a.

Secp = %SH.CD = %.2&.2& =2a”
3 &as
d(A, (SCD)) Va7 3 3,
SSCD 2a°




CAU Cho hinh 1ap phuvong ABCD.A'B'C'D"' ¢6 canh banga . Goi O va O' lan | PIEM
lwot 13 tAm cac hinh vuéng ABCD vaA' B'C'D'. Goi M,N lan
luot 14 trung diém cua cac canh B'C' va CD .
Tinh thé tich V' cua khéi ti dién OO' MN theo a.
1
+) Goi P, O lan luot 1a trung diém cua BC va C'D’.
3 0,25d
1 1 a’ a ’
+) Ta cb Saopy = ZSABCD = gSABCD Y = Vorn.omg = R
v v v V a la 1la o 0,25d
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